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SAJAHUSA Ne6 ITPOPUJIBHOI'O EI'D 11O MATEMATHUKE

NPSIMOYTOJIbHBIN TPEYT OJIbHUK

L g tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AB =5, sinA= % . Haiimure AC. 4.8
2. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90", AB =8, sin A=0,5. Haitnute BC. 4
3. B tpeyroasauke ABC yron C pasen 90", AB =8, cos A=0,5. Haiigure AC. 4
4 B tpeyroinbauke ABC yron C pasen 90°, AB=5, coOSA= % . Haiinure BC. 4.8
5 |IB tpeyroibauke ABC yron C pasen 90°, AB=7, tgA= < Haiinute AC 4
| | 433" |

6. : ~ 4J_

B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90", AB =7, tg A=——. Haiigure BC. 4
[ B tpeyronpauke ABC yroa C pasen 90", AC =4,8, sinA= 2l5 . Haiinute AB. 5
8 B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AC =2, sin A= g Haiigure BC.| 0,5
% B tpeyronbpauke ABC yron C pasen 90", AC =4, cos A=0,5. Haiinure 4AB. 8
10. B tpeyronbpauke ABC yron C pasen 90", AC=0,5, cosA= g Haiigure BC. | 2
11. . 33 .

B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, AC =4, tg A=—— . Haiinure AB. 7

4/33

12.18 tpeyroabpauke ABC yron C pasen 90", AC =8, tg A=0,5. Haiigure BC. 4
13. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90", BC =4, sin A=0,5. Haiinure 4B. 8
14. B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90", BC =0,5, sinA= g Haiinute AC.|| 2
15. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, BC =4,8, cosA= 2l5 . Haiinure AB. 5
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16. B tpeyronpauke ABC yroa C pasen 90", BC =2, cosA= g Haiigure AC. | 0,5
17 B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90", BC =4, tgA= % . Hatimure AB. | 7
18. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, BC =4, tg A=0,5. Haiigute AC. 8
19. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC =24, BC =7. Haiimgute SinA. || 0,28
20. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AC =7, BC =24. Haiinure cosA. | 0,28
21 B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AC =8, BC =4. Haiinute tg A. 0,5
22. B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90", AB =8, BC =4. Haiinute Sin A. 0,5
23.| B rpeyromsumke ABC yron C pasen 90°, AB =25, BC =20, Haiizure cosA | 0,6
24. B tpeyroasauke ABC yron C pasen 90°, AB = 4+/5, BC =4. Haiimure tgA | 05
25| tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, AB =25, AC =20. Haiimgute SinA. | 0,6
26. || B rpeyromsumke ABC yro C paser 90°, AB =8, AC =4. Haiimure cOsA. | 0,5
27 B tpeyroasauke ABC yron C pasen 90°, AB = 45, AC =8. Haiimure tgA | 05
28. | B tpeyronpanke ABC yron C pasen 90", CH — Bricota, AB =27, sin A= % 15

Haiignre AH.
29. | B tpeyronbarke ABC yroa C pasen 90", CH — Breicota, AB =27, Sin A= % 12

Haiinure BH.
30. || B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 415, sin A=0,25. Haiigute 375

BbicoTy CH. ’
31 B tpeyronpuuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BsicoTa,

' 12

AB =27, cosA= % Haiinure AH.
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32 B tpeyronbuuke ABC yrom C pasen 90°, CH BBICOTA,
AB =27, cos A= % Haiiure BH. 15
33. || B tpeyronsauke ABC yromn C paBen 90°, AB = 4\/1_5 , cos A=0,25. Haiinure 375
BbicoTy CH. ’
34. || B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90", CH — Bricota, AB =13, tgA= % 125
Haiigure AH.
35. || B Tpeyronbauke ABC yron C pasen 90", CH — Bricota, AB =13, tgA=5. 195
Haiinure BH. ’
36.| B tpeyroabauke ABC yrom C pasern 90°, AB=13, tgA=1/5. Haiigure 25
BbicoTy CH. ’
37.|B tpeyrompauke ABC yrom C paBen 907, CH — BrwIcOTa, 175
BC =3, sin A=1/6. Haiiqurte AH. :
38. | B tpeyronpanke ABC yron C pasen 90", CH — BricoTa, BC =8, sin A=0,5. 4
Haiinnre BH.
39. | B tpeyromsuuke ABC yrom C pasen 90°, BC =5, sin A=7/25. Haiinure 48
BeIcOTY CH. ’
B tpeyrombnuke ABC yronm C pasen 90°, CH — Bricora,
40. \/ﬁ 175
BC =3, cosA= T Haiigure AH.
a1 B tpeyronpnuke ABC yron C pasen 90", CH — BrIcOTS,
BC =5, cosA= l Haiinure BH. 4.8
25
42. B tpeyromsauke ABC yrom C pasen 90°, BC =8, cosA=0,5. Haiinure 4
BbicOoTy CH.
B tpeyronpnuke ABC yron C paen 90, CH — BbIcOTa,
43 1/33 4
BC =7, tg A=—— Haiigure BH.
33
44.||B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90", BC=7,tg A—i Haiinure
: ’ ’ 44/33 4

BbIcOTY CH.
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B tpeyrompauke ABC yrom C paen 90°, CH — BrICcOTa,

45, _ \/ﬁ 175
AC =3, sin AzT. Haiigure BH.

46.||B tpeyrombauke ABC yron C pasem 90°, AC =8,sin A=0,5. Haiigure 4
BbICcOTY CH.

47.|B  Ttpeyrompamke ABC yrom C paBem 90°, CH — BrIcOTa, 4
AC =8, cos A=0,5. Hatigure AH.

48. || B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90", CH — Bricota, AC =3, COSA= % 175
Haiinnre BH.

49. | B tpeyronsauke ABC yrom C paen 90°, AC =5, COSA:%. Haiinure 48
BbICcOTY CH.

50 B tpeyronmpnuke ABC yrom C pasen 90, CH — BsicoTa,

| ac =7, tgA=—>2_ Haiigure AH. 4
4/33

51.||B Tpeyronsauke ABC yron C pasen 907, AC =7, tgAzg. Haitnure 4
BbicOTYy CH.

52. || B Tpeyromsauke ABC yrom C pasern 90°, CH — Bricota, BC =8, BH =4. 05
Haiigure sin A. ’

53. || B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90", CH — Bricota, BC =25, BH =20. 06
Haiinure cos A. ’

54.|B Tpeyrompauke ABC yrom C pasen 90", CH — BbIcOTS, 05
BC =4+/5, BH =4. Haiimure tg A. !

55.||B Tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, Beicota CH paBna 20, BC =25. 06
Hatigure sin A. ’

56. | B tpeyrombanke ABC yron C paBen 90°, Beicora CH pasna 4, BC =8. 05
Haiigure cos A. ’

57.||B tpeyronsauke ABC yron C paen 90°, Beicora CH pasna 4, BC =17. 0.95

Haitnute tg A
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58.||B tpeyronbanuke ABC yron C pasen 90°, Beicora CH paBna 24, BH =7. 028
Hatigure sin A. ’
59. || B tpeyronbauke ABC yrom C pasen 90°, Beicotra CH pasna 7, BH =24. 0.28
Haiinure cos A. ’
60. || B Tpeyromsauke ABC yrom C paen 90°, Bwricota CH paBna 8, BH =4. 05
Haiinure tg A. ’
61.|B tpeyrompbauke ABC yrom C pasen 90°, CH — BrICOTa, 12
AH =27, tg A=2/3. Haiimure BH.
. 2
62. | B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90", CH — Bricota, BH =12, tgA= § 57
Haiinure AH.
63 B tpeyrompuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BsicOTa,
BH =12, sin A= % Haiinure AB. 2!
64 B tpeyrompuuke ABC yromn C pasen 907, CH — BsicOTa,
AH =12, COSA:% Haiinnre AB. 27
65. | Haiinute mimomans MpsSMOYTroJbHOTO TPEYTOJbHUKA, €CIM €ro KaTeT u 24
TUTOTEHY3a paBHBI COOTBETCTBEHHO 6 1 10.
66. || Imomans npsMOyroiabHOro TpeyrosibHUKa paBHa 24. OQuH U3 €ro KaTeToB 5
Ha 2 Ooubiiie Apyroro. Halimure MEHbIINN KaTeT.
67.| B tpeyronsuuke ABC yron C paBen 90°, yron B pasen 58", CD menuana. 32
Haiinure yron ACD. OTBeT maiiTe B rpaaycax.
68 OcTpblil yron nmpSMOyToJIbHOTO TpeyrojbHUKa paBeH 32° . Haiinure ocTpbiit
"|| yros, 06pa30oBaHHbIH OMCCEKTPHCAMU 3TOTO M MPSIMOTO YIJIOB TpeyrojbHuka. | 61
OTBeT naiiTe B rpajycax.
69. | Haiinute  ocTpblif  yroa Mexay OHCCEKTpHUCaMH  OCTPBIX  YIJIOB 45
IpSIMOYTOJIBHOTO TpeyroyibHuKa. OTBET AaiiTe B rpagycax.
20 OauH U3 yrioB NpsIMOYTOJBHOTO TpeyrojabHuka paBeH 29°. Haiigute yron
"|| MeXTy BBICOTOW M OHMCCEKTPUCOH, MPOBEAEHHBIMU W3 BEpIIMHBI mpsiMoro | 16
yraa. OTBeT gaiiTe B rpagycax.
71 B mpsMOyronsHOM TpPEyroJIbHHKE YroJl MEXAY BBICOTONH M OMCCEKTPHCOM,
" || mpOBEIEHHBIMHU W3 BEPIIMHBI NIPSIMOTO yria, paBeH 21°. Halinure menpmmii | 24

yroJj JaHHOTO TpeyrojibHuka. OTBET AaiiTe B rpagycax.
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Octpble yriibl NpsIMOYTOJIBHOTO TPEyrojibHUKA paBHbI 24° u 66°. Halinute

2. YTOJl MEXIY BBICOTOM M MEIWAHOW, MPOBEACHHBIMUA W3 BEPUIMHBI OPSIMOTO | 42
yria. OTBET AailTe B rpaaycax.
73 B mpAMOyronbHOM TpEYroJIbHUKE YIroJl MEXKIY BBICOTOM MW MEIHAHOM,
" || MpoBEIEHHBIMHU W3 BEPIUIMHBI MpsMOro yria, paBed 40°. Haiipure Oonpmuii | 65
13 OCTPBIX YIJIOB 3TOr0 TpeyrojibHUKa. OTBET JalTe B rpagycax.
74 OcTpble yriael MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHBI 24° u 66°. Halimute
"|lyron Mexay OHCCEKTpUCONM W MeAuaHOW, MPOBEACHHBIMM W3 BEPIIMHBI || 21
npsiMoro yriia. OTBET JaiTe B rpagycax.
75 VYron Mexay OMCCEKTPUCON W MEIMAHOW MPSIMOYTOJBHOTO TPEYTrOJbHUKA,
"|| MpOBEACHHBIMHM M3 BEPIIMHBI MPSAMOTo yria, paBeH 14°. Haiinure menpmmii | 31
YTOJI 3TOTO TpeyronbHuKa. OTBET JalTe B rpagycax.
B tpeyrompsuuke ABC yron C pasen 90°, yron A paBeH v
76.30°, AB = 2+/3. Haiimure Boicoty CH. 15
A c
. B
B tpeyronsunke ABC yron C pasen 90", CH — Bricora, H
. yrou A paser 30°, AB =2. Haitnute AH. 1,5
A c
B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, CH — BricoTa, w5 AT
78. || yron A pasen 30°, AB =4. Haiigure BH. 1
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